

Meghosszabbították a jelentkezési határidőt a Hégető Honorka-díjra

Meghosszabbított határidővel, szeptember 17-ig lehet nevezni az idei Hégető Honorka-díjra. A díjat idén 19. alkalommal adják majd át olyan újságíróknak és riportereknek, akik videó vagy fotósorozat formájában mutatnak be fontos és aktuális társadalmi problémákat, illetve az azokra adott lehetséges megoldásokat és válaszokat.

Az RTL 2003-ban azzal a céllal alapított díjat a fiatalon, autóbalesetben elhunyt Hégető Honorka emlékére, hogy elismerje azoknak az újságíróknak és riportereknek, fotóriportereknek a munkáját, akik az adott év legmeghatározóbb társadalmi kérdéseit, és az arra adott lehetséges megoldásokat dolgozzák fel videó vagy fotósorozat formájában. Az RTL ezzel a díjjal szeretne tisztelni fiatalon, autóbalesetben elhunyt kollégájának munkássága előtt, aki elsősorban hátrányos helyzetű emberek sorsával foglalkozott riportjaiban.

A díjra meghosszabbított jelentkezési határidővel, 2023. szeptember 17-ig lehet pályázni 2022. augusztus 1. és 2023. szeptember 17. között publikált, online vagy televízióban bemutatott alkotásokkal, mozgóképpel vagy egyedi fotóval, illetve fotósorozattal.

A pályázatokat idén is **Mészáros Antónia**, Minőségi újságírást-díjjal kitüntetett újságíró, a BBC, az MTV és az ATV korábbi munkatársa, az UNICEF magyarországi ügyvezető igazgatója, **Horvát János**, a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjével, Toleranciadíjjal és Rózsa Ferenc-díjjal kitüntetett újságíró, riporter, a zsűri idén leköszönő elnöke, valamint **Weyer Balázs** újságíró, világzenei rendezvények szervezője, az Origo volt alapító-főszerkesztője, a Főszerkesztők fóruma alapító-vezetője értékeli. A fénykép formájában beérkezett pályaműveket **Keleti Éva** Kossuth- és Balázs Béla-díjas fotográfus, érdemes és kiváló művész bírálja el.

„A Hégető Honorka-díj pályamunkái minden évben fontos lenyomatait annak, hogy aktuálisan melyek a hazai és nemzetközi közélet legmeghatározóbb témái. Míg 2020-ban és 2021-ben a koronavírus és annak hatásai, 2022-ben elsősorban a szomszédunkban zajló háború határozta meg a beérkezett pályaművek tematikáját. Az elesett és diszkriminált társadalmi csoportok helyzete, a klímaváltozás, az egészségügy és az oktatás helyzete rendszeresen visszatérő témák. Minden évben büszkeséggel tölt el, hogy kiváló újságírók alapos és érzékeny alkotásait láthatjuk a pályázatok között” – mondta Kotroczó Róbert, az RTL Magyarország hírigazgatója, a Hégető Honorka Alapítvány kuratóriumi elnöke.

A Yettel hosszú évek óta támogatója a Hégető Honorka Alapítványnak és a Hégető Honorka-díjnak, így a vállalat idén is különdíjat ajánl fel egy alkotásnak. A vállalat tavaly úgy döntött, hogy a nyertes riportfilm alkotójának elismerése mellett a pályamű által felszínre hozott ügyet is támogatja, ezzel is felhívva a figyelmet az újságírók pótolhatatlan munkájának támogatására.

Pályázati feltételek

A pályázatok benyújtási határideje: 2023. szeptember 17.

Az anyag formátuma: mozgókép vagy fotó, illetve sorozatfotó

Az anyag terjedelme:

- videó esetén: minimum 5 - maximum 30 perc
- fotó esetén: minimum 1 - maximum 10 darab fotó

Publikálás dátuma: 2022.augusztus 1.- 2023. szeptember 17.

A pályázati anyagnak tartalmaznia kell:

- a pályázó nevét, elérhetőségeit (telefonszám, e-mail cím)
- a pályamű címét és szinopszist
- a megjelenés helyét és időpontját

A pályázatokat az alábbi oldalon lehet feltölteni: <https://rtl.hu/hegetodij>

A filmek formátuma: YouTube-link vagy Vimeo-link

A pályázattal kapcsolatos kérdésekkel Ignatovics Máriát lehet keresni az alábbi email címen: ignatovics@gmail.com

A díj támogatói: RTL Magyarország, Hégető-család, Yettel Magyarország Zrt.

Sajtókapcsolat:

- sajto@yettel.hu

Eredeti tartalom: Yettel Magyarország Zrt.

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/5186/meghosszabbítottak-a-jelentkezesi-hataridot-a-hegeto-honorka-dijra/>